

上海外资银行召开第一次 CIO 联席会议

2013年8月29日，上海——日前，由大华银行（中国）有限公司发起，汇丰银行（中国）有限公司、渣打银行（中国）有限公司等联合倡议，在上海银监局的大力支持与推动下，在沪20多家外资法人银行共同参与的“外资银行 CIO 联席会议”成立大会暨第一次会议在沪成功举行。上海银监局张光平副局长以及信息科技风险监管处、外资银行监管处代表应邀出席会议。

为进一步加强外资法人银行信息科技建设管理的同业交流，为在华外资银行信息科技建设与风险管理搭建一个沟通和交流的平台，促进外资银行在中国的健康发展，由银行自发组织、自由参与，旨在通过召开联席会议的形式，加强联系与沟通，相互学习借鉴经验，研究探索新经验、新方法，以达到加强同业交流、分享最佳实践、促进科技创新、强化监管沟通等，紧密围绕“同业交流”、“科技引领”、“监管沟通”三大目标，打造联席会议的社会责任价值，在遵守有关法律法规要求和政策性规定的前提下，在组织结构、会议形式、会议内容方面精心规划与设计，做到“合理”、“合规”、“合法”，确保联席会议的合规性及长期稳定发展。

新闻稿

会议就信息科技外包战略与管理、重要信息系统等级保护、银行客户信息保护等重点进行了热烈讨论，大家畅所欲言，发表见解，分享经验、探讨问题。同时参会的上海银监局代表也与各 CIO 们进行了交流。

上海作为中国的国际金融中心也是外资法人银行在中国设立总部最多的城市，上海金融业的发展和金融改革的加速，都为外资银行在中国的发展提供了更加广阔地空间。与此同时，在发展中也出现了政策执行、风险管控、科技应用等多个方面的新问题、新挑战，而外资银行 CIO 联席会议这种创新的互动交流形式在发起倡议阶段就得到了金融监管部门和众多外资银行的认可和积极参与。它能够成为外资银行之间交流经验、共谋发展的行业平台，又能够成为外资银行与监管部门之间解读政策、反映问题的沟通桥梁。希望它未来能够围绕“同业交流、科技引领、监管沟通”等目标，精心规划和设计，更好地促进外资银行在中国的健康发展，为上海国际金融中心的建设添砖加瓦。

新闻稿

关于大华银行 (中国)

大华银行 (中国) 有限公司注册成立于 2007 年, 并于 2008 年 1 月正式对外开业。大华银行 (中国) 总部位于上海。目前, 在北京、上海、广州、深圳、厦门、成都、沈阳、天津和杭州拥有 9 家分行和 3 家支行。大华银行 (中国) 为企业和个人客户提供全面的外币和人民币银行产品和服务, 包括: 存款、贷款、项目及贸易融资、汇款、担保及贴现、外币兑换、财富管理和资金服务。欲了解更多信息, 请登陆大华银行 (中国) 官方网站: uobchina.com.cn

关于大华银行集团

大华银行是亚洲的主要银行之一。至今, 大华银行集团在全世界共有超过 500 间分行与办事处, 分布在亚太、西欧和北美的 19 个国家和地区。其中还包括其在新加坡、马来西亚、印尼、泰国及中国的附属银行。大华银行积极参与社群发展, 专注于儿童、教育及艺术发展。2007 年银行发起了职员志工计划。大华银行通过爱心行与跑活动筹款捐赠给指定受益机构。大华银行也从 1982 年起每年举办全国年度绘画比赛与展览。为表彰它对艺术的贡献, 大华银行连续七年获国家艺术理事会颁发卓越艺术赞助人奖。

如有问题, 请联系:

付玥

大华银行 (中国) 有限公司

电邮: Sabrina.fuy@uobgroup.com

新闻稿

电话: +86 21 6061 8647

肖昊

大华银行(中国)有限公司

电邮: Frank.xiaoh@uobgroup.com

电话: +86 21 6061 8660